

Una catarsis para el centro-derecha

PEDRO CALVO HERNANDO

ESTAMOS en trance de que los terribles calores veraniegos colaboren con el centro-derecha español en la realización de esa auténtica catarsis que necesitan los partidos de Fraga y Suárez, que andan sumidos en el desconcierto, en la crisis y en las peleas interiores.

En el PP todos son incógnitas e incertidumbre. No saben qué hacer para insertarse en el grupo parlamentario democristiano de Estrasburgo sin que se produzcan fugas desgarradoras de los más acérrimos enemigos de ese cambio de ubicación. No saben qué hacer frente a la insostenible situación de no tener designado candidato a la presidencia del gobierno para las próximas elecciones generales.

No saben qué hacer para evitar que Fraga desembarque de nuevo en esa candidatura, aduciendo la preservación de la unidad del partido, a la vista de que son ya tres los grandes aspirantes a la designación: José María Aznar, Miguel Herreros y Abel Matutes. No saben como arreglárselas para que Fraga obtenga un triunfo suficiente en Galicia como para que no tenga la tentación de abando-

En el PP todo son incógnitas e incertidumbre. En el CDS aparecen, por primera vez, las rencillas

nar su tierra y retomar la candidatura a la Moncloa. Necesitan una catarsis.

En CDS quizás por primera vez aparece el fantasma de las rencillas, las acusaciones mutuas y la contestación a Adolfo Suárez y a José Ramón Caso, siempre en la onda del fracaso electoral del 15 de junio.

Lo mismo que sus amigos del PP, los suaristas ya van situando en lugares secundarios la explicación que echaba toda la culpa del fracaso a las manipulaciones socialistas y televisivas. Algo es algo. Suárez le tiene miedo y pánico al síndrome de UCD y por eso acelera las gestiones para pacificar a sus gentes. El suarismo también necesita una catarsis.

Anguita: «Los votos de IU son más dinámicos que los del PSOE»

El secretario general del PCE, Julio Anguita, afirmó ayer que «los votos obtenidos por Izquierda Unida son más dinámicos que los conseguidos por el PSOE», en la rueda de prensa celebrada para explicar los acuerdos alcanzados durante la reunión del comité central. Anguita justificó esta aseveración señalando que «entre los votantes de IU hay un nivel de conciencia muy superior, es un voto más pensado y meditado, y equivale a lo que en su día se denominó 'voto duro', o más reflexionado».

COLPISA
MADRID

El dirigente comunista incidió en este aspecto tras ser requerido por los informadores para que explicara por qué consideraba votos menos dinámicos y más pasivos los procedentes de la tercera edad, tal como afirmó durante el informe presentado ante el comité central.

«Todos los votos valen»

Anguita puntualizó que «todos los votos valen», aunque insistió en que un gran porcentaje de los votos vinculados al desarrollo de la política asistencial, como el caso de los pensionistas, se enmarca en lo que denominó «política de la inmediatez». A su juicio, «la política no es de hoy para mañana, sino de un año para cinco».

En su informe, Anguita afirmaba que sectores amplios de la sociedad «interpretan que el PSOE es el único partido capaz

de ofrecerles un nivel asistencial mínimo, por el solo hecho de disponer de las palancas económico-legislativas del Estado».

El voto del 14-D

Por otra parte, el secretario general del PCE reconoció que «la traducción política del 14-D es un proceso mucho más lento, porque se trata de un hecho reivindicativo que explicita un conflicto social».

Anguita minimizó los logros obtenidos por las otras dos fuerzas comunistas -el PTE de Carrillo y el PCPE-, aunque volvió a tender su mano a los camaradas de estos partidos para regresar al PCE.

Para el dirigente comunista, la campaña lanzada contra su figura y su opción política «ha sido pulverizada» porque «cuando se recibe una campaña de este tipo hay una respuesta que se llama calle». Anguita



Julio Anguita.

LA VERDAD

afirmó que seguirán efectuando llamamientos a las fuerzas nacionalistas de izquierda para suscribir un proyecto estratégico de Estado.

«Hay verdes que terminan en negro»

Anguita, que se mostró proclive a colaborar con cualquier grupo ecologista que asuma un programa común, valoró positivamente el resurgir de este movimiento, aunque señaló que «no todo lo verde es transformador; hay verdes que terminan en negro, otros en blanco, y hay verdes y rojos».

PARA NO SENTIRSE INCOMUNICADO, TELEFAX PHILIPS.



NOVEDAD PHILIPS
SU PRECIO LE
SORPRENDERÁ.

PHILIPS

Si se ve ahogado por viejos problemas de comunicación. Por interminables llamadas. Por teléfonos que siempre comunican. Por costosos desplazamientos. Por inconvenientes del correo... Instale en su oficina un Telefax Philips.

El sistema ágil e inteligente. Para sentirse bien comunicado.

Si desea más información, diríjase a los concesionarios Gispert y Puntos de Venta Autorizados o llame gratuitamente y sin compromiso al

900 - 300 588

GISPERT
Informática y Equipos de Oficina

GISPERT® es una marca registrada de PHILIPS Informática y Comunicaciones, S.A.

«Lo de China es una salvajada»

COLPISA
MADRID

El secretario general del PCE y candidato a la presidencia de IU, Julio Anguita, considera «una salvajada» los recientes acontecimientos ocurridos en la República Popular China.

Anguita ha manifestado en una entrevista concedida al semanario «Mundo Obrero» que «lo de China no tiene nombre. Lo de China es una salvajada, no es ni más ni menos que ir contra los principios del socialismo. No se puede disparar sobre la gente, sobre todo cuando se pone en marcha un proceso que inevitablemente conduce a mayor democracia y participación, y el diálogo tiene que estar encima de la mesa».

Por su parte, el comité central del PCE ha aprobado una resolución en la que «condena con toda responsabilidad y firmeza estos hechos, dejando constancia inequívoca de que nuestros ideales del socialismo son incompatibles con estas prácticas».

El portavoz del PCE, Juan Berge, afirmó ayer que la dirección del partido envió un telegrama al gobierno chino en el que expresaba su repulsa ante las penas de muerte dictadas.